

**Отзыв научного руководителя доктора медицинских наук Гуненковой
И.В. ФГБУ Национальный медицинский исследовательский центр
«Центральный научно-исследовательский институт стоматологии и
челюстно-лицевой хирургии» Минздрава России на соискателя ученой
степени кандидата медицинских наук Бызова Никиту Андреевича**

Бызов Н.А., 1995 года рождения, в 2018 году окончил стоматический факультет ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности «Стоматология».

С сентября 2018 года по август 2020 года проходил клиническую ординатуру по специальности «Ортодонтия» в отделении клинической и госпитальной ортодонтии ФГБУ НМИЦ «ЦНИИСиЧЛХ» Минздрава России. С сентября 2020 года по август 2023 года проходил обучение в очной аспирантуре ФГБУ НМИЦ «ЦНИИСиЧЛХ» Минздрава России. Диссертационная работа выполнялась с 2020-2023 годы в соответствие с планом НИР ФГБУ НМИЦ «ЦНИИСиЧЛХ» Минздрава России под руководством д.м.н. Гуненковой И.В. Успешно пробиорана 7 марта 2024 года. По теме диссертации опубликовано 9 печатных работ, 7 из которых в журналах, рекомендованных ВАК РФ, 1 в журнале, индексируемом международной базой Scopus. Выступал с докладами на XIII научно-практической конференции кафедры стоматологии детского возраста и ортодонтии «Актуальные вопросы стоматологии детского возраста и ортодонтии» (Сеченовский Университет, Москва, 2021); XII межвузовской научно-практической конференции молодых ученых с международным участием «Научная весна 2022» (Медицинский университет Реавиз, Москва, 2022); XXII Съезде Профессионального общества ортодонтов России (Москва, 2022). Получил награды на научных конкурсах «Актуальные вопросы стоматологии детского возраста и ортодонтии» - I место; XXII Съезд Профессионального общества ортодонтов России – III место в конкурсе на лучшие тезисы. За период обучения в ФГБУ НМИЦ «ЦНИИСиЧЛХ» Минздрава России Бызов Н.А. продемонстрировал владение навыками научной работы, трудолюбие, умение использовать нестандартные подходы к решению исследовательских задач. Самостоятельно разработал дизайн и структуру научной работы, провел анализ литературных данных по тематике исследования, сбор и систематизацию данных, анализ, статистическую обработку и интерпретацию полученных результатов исследования, сформулировал выводы и практические рекомендации. В настоящее время занимается клинической практикой, повышает свой профессиональный уровень, проходит обучение по дополнительной специальности «Стоматология ортопедическая». Объем проведенного исследования и его высокий методический уровень позволяет рекомендовать диссертационную работу Бызова Н.А. по теме «Совершенствование методов оценки потребности и нуждаемости в лечении пациентов с болезнями височно-нижнечелюстного сустава» для соискания ученой степени кандидата медицинских наук.



Научный руководитель:

Д.М.Н.

Подпись д.м.н. проф.

Гуненкова И.В.

И.В. Гуненкова

заверяю

Ученый секретарь ФГБУ НМИЦ

«ЦНИИСиЧЛХ» Минздрава России

д.м.н. *Маркович Л.Е. Смирнова*

14.06.2024г.